



18. sz. melléklet

Gyermekvédelmi beszámoló 2016/2017-es tanév

A gyermeki jogok védelme minden olyan természetes és jogi személy kötelessége, aki a gyermek nevelésével, oktatásával, ellátásával, ügyeinek intézésével foglalkozik. Így tehát az óvoda, mint a gyermek nevelésével foglalkozó intézmény is feladatának kell, hogy tekintse a gyermeki jogok védelmét. Az óvoda, mint a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások egyik intézménye, gyermekvédelmi rendszerhez kapcsolódó feladatot lát el.

Célunk:

- A gyermek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének biztosítása;
- A gyermek családban történő nevelésének elősegítése;
- A gyermek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése.
- A gyermekek esélyegyenlőségének biztosítása

Hátrányos helyzetű gyermekek: 1 fő

A folyamatosan ellátandó feladatainkat az együttműködést a Pedagógiai Szakszolgálatokkal, Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központtal és Gyermekjóléti Szolgálat szakembereivel megvalósítottuk. A szakmai folyóiratokat, tanulmányokat, *törvényi változásokat nyomon követtük*, szükség esetén ismertettük a nevelőtestülettel.

A munkatervben meghatározott továbbképzéseken, munkaközösségen, előadásokon, esetmegbeszéléseken részt vettem. A hátrányos helyzetű gyermeket folyamatosan, kiemelt figyelemmel segítettük, így érzelmi biztonságot nyújtó óvodai légkörben kiegyensúlyozottan, egyéni adottságainak megfelelően folyt a nevelése, fejlesztése.

Az óvodapedagógusok az elvárásoknak megfelelően figyelemmel kísérték a gyermekek viselkedését, magatartását mind a játékok, foglalkozások, beszélgetések során és biztosították a differenciált nevelést, fejlesztést.

Az SNI gyermekek fejlesztését a gyógypedagógusok látták el.

2016. október 19-én részt vettem a „**MesÉLJ**” **jogosan** – Gyermekjogi Szakmai Napon. Az előadáson hallottakról, a kapcsolattartás lehetőségéről beszámoltam a nevelőtestületi értekezleten.



Szombathelyi Weöres Sándor Óvoda

9700, Szombathely, Márton Áron utca 58. Tel.: 06-20/503-8514

E-mail.: kondics.judit@weoresovi.szombathely.hu



Az előadás keretében bemutatott könyvet- Boldizsár Ildikó: Az elveszett madártoll- átvettem, érdekesnek és hasznosnak találtam, azonban az éves feladatok mellett a feldolgozására még nem jutott időnk. A következő tanév tervezetében figyelembe vesszük.

A nyári lezárás idejére biztosított ügyeletes óvodákról tájékoztattuk a szülőket, amely információt a faliújságon is megtalálhatnak.

A tanévben a gyermekvédelmi feladatokat elláttuk a felmerülő problémákra megoldást kerestünk. Ezek a tevékenységek a nyomtatványok kiosztásában, és a szülők figyelem felhívásában merült ki.

Egy család esetében figyelemfelhívást kellett intézni a gyermek óvodába járásának biztosításával kapcsolatban, mely levél az óvoda irattárában elérhető.

Szombathely, 2017. június 22.

Dervalics Anita

Gyermekvédelmi felelős